ROLLCO

HANDBOK

TRANSPORTBANER BF-SERIE




Art.no. P7100-INOM  Ver. 12/25-05

Adresse og kontaktinformasjon
Rollco Norge AS

Industrigata 6

3414 Lierstranda

Norge

TIf: +47 32 84 00 34

info@rollco.no
www.rollco.no

Fraskrivelse

Informasjon i dette dokumentet kan endres. Grunnet kontinuerlig produktutvikling forbeholder Rollco seg
retten til & gjore endringer uten forhadndsgitt varsel.

Copyright

All informasjon og innhold inkludert i dette dokumentet, som tekst og bilder, tilhgrer Rollco. Enhver repro-
duksjon, selv delvis, er kun tillatt ved skriftlig tillatelse fra Rollco.

Samsvarserklaering

Inkorporeringserklaering for delvis ferdigstilte maskiner i henhold til direktiv 2006/42/EF vedlegg Il 1B, med
signatur og dato, sendes separat i kundedokumentasjonen.

2 ROLLCO



Artno. P7100-INOM  Ver. 12/25-05 INNHOLDSFORTEGNELSE

Innholdsfortegnelse
INTRODUKSJON it r et s st s s s e s s e s s s s s e s ae e s e e e ae e e e e e smn e e ae e e ne e e ae e e aneessneeennesnsnnen 4
INEFOUKSION ettt ettt ettt ettt n e 4
Bruk i henhold til bestemmelser 4
Denne hadndbokens formal ... 4
SIKKERHETSINSTRUKSJONER 5
SIKKEINETSINSTIUKSIONEE ettt 5
Al S OMEY bbb 5
FOreDYTTING GV fAre ettt 6
Elektrisk SIKKEINET e 7
S Y oottt 7
MASKINOVERSIKT 8
Maskinoversikt 8
BESKIIVERISE ettt 8
B UK ettt 8
INEEGrering @V MASKINEN bbb 8
I3 7N 3 ] 2 > 10
NSO ettt 10
e E=TaTe 1= TaTe [N 10
(=T T TSRO 10
N S N I N 0 L ] S 1
STl A ON ettt n
MONEEITNG AV INOLOI/TIT oottt ettt ettt 1
Kabling 0g elektriske tilKODIINGEI et 1
SIKK I N BT S N NSy N e e ettt 12
AN B NG oo et 13
BANASTIAMIMING oottt ettt ettt 13
RV =3 I 1 =1 [ I T SRR 15
Generelle vedlikeholdsinstruksjoner 15
Bytte av komponenter 15
SMBIING e, 15
Instruksjoner for motorvedlikehold 16
INSPEKSJON @V MOLOE ettt ettt 16
MOTOISIMGBIING oottt ettt ettt ettt ettt nnna 16
RENGIBIING oottt ettt ettt ettt 16
N AV 1 3 |\ 17
TEGNINGER oo cierceer et rrt e e e s st e s s s e e st s e s s e e s sa e e e ae e e s a e e s sae e e s sn e e e sa e e e sneeasneeesanesasnnennnesasnesnsnnesen 18
BF 40E Drivverkfeste 18
BF 40M Drivverkfeste 19
BF 40E & 40M Tail fix 20
BF 80E Drivverkfeste 21
BF BOE TAIl fIX oottt 22
R TA AT (=TT 22
KNIV SEEE T ettt ettt ettt 23
KNIV S 2 ettt ettt 24
S B O Ol ettt 25
= IS 7 1 |\ SR 26
Y3 I T SRR 26

ROLLCO 3



INTRODUKSJON Art.no. P7100-INOM  Ver. 12/25-05

Introduksjon

Folgende instruksjoner er tilgjengelige for & gi et grunnlag for & sikkert operere et Rollco BF Transportbaner.
Handboken ma leses for transportbanen opereres. Sikkerhetsinstruksjonene i denne handboken ma folges av
hver bruker av transportbanen.

Rollco tilrdder derfor at alt personell leser denne hdndboken naye, falger instruksjonene heri, og at denne
brukerhandboken er tilgjengelig for vedlikeholds- og driftspersonell til alle tider.

Bruk av denne handboken bgr hjelpe med & unnga farer, redusere reparasjonstider og maskinskader, og
generelt utvide levetiden for din Rollco Transportbane.

Drift av denne enheten skal utferes av kvalifisert personell. Utpekt personell ma veere i stand til & utfere ned-
vendige operasjoner samt pavise og unnga farer grunnet deres erfaring, eller ved autorisasjon fra enhetsleder

Bruk i henhold til bestemmelser

All forsiktighet utvises ved bygging av et Rollco BF transportbane. Likevel kan fare for liv eller fysisk tilstand
for operater, tredjeperson, transportbane eller annen realverdi inntreffe.

Transportbanen kan kun opereres nar i korrekt stand og i henhold til denne hdndboken.
Transportbanen er utviklet kun for transport av produkter. Enhver bruk som avviker fra dette, f.eks. transport av
mennesker, er aldri tiltenkt bruk. Enhver bruk utover de anbefalte grensene for last, bredde, lengde og hgyde er

ikke tillatt uten forutgaende samtykke fra Rollco.

Rollco kan under ingen omstendigheter holdes ansvarlige for resulterende skader.

Denne handbokens formal

Formalet med denne handboken er & informere forbrukeren om sikker implementering, vedlikehold og
avvikling av deres BF-serie transportbaner.




Artno. P7100-INOM  Ver. 12/25-05 SIKKERHETSINSTRUKSJONER

Sikkerhetsinstruksjoner

Denne handboken gir et grunnlag for a operere din Rollco transportbane sikkert. Sikkerhetsinstruk-
sjoner i denne handboken ma falges av alle personer i kontakt med Rollco transportbane. Gjeldende
bestemmelser og instruksjoner for forebygging av ulykker for hvert driftssted ma felges. Denne hand-
boken ma oppbevares lett tilgjengelig, i naerheten av transportbanen.

Faresoner
1 . 4
@ =
l\ — @ . il
1 \ ;\ 7 6 N 4
3
* Transportbanens retning
= 1 L =T
] > gy
= ———— (- =

Selv ved tilsynelatende lav hastighet pa transportbanen finnes fglgende klemmefarer.

Ved starten av transportbanen. Valser og bevegelige deler er delvis eksponerte. Risiko for & bli grepet
og dratt inn mellom band, valse, glideplate, valseholder og/eller profilramme.

Ved starten av det midtre drivverket (om relevant). Til tross for beskyttende deksel er det risiko for a

2 . . . . )
bli grepet og dratt inn mellom band, valse, glideplate, valseholder og/eller profilramme.

3 Ved slutten av det midtre drivverket (om relevant). Til tross for beskyttende deksel er det risiko fro a
bli grepet og dratt inn.

4 Ved slutten av transportbanen. Valser og bevegelige deler er delvis eksponerte. Risiko for & bli grepet
og dratt inn mellom band, valse, glideplate, valseholder og/eller profilramme.

5 Motorakselen har et beskyttende deksel i plast. Bevegelige deler er delvis eksponerte. Risiko for a bli
grepet og dratt inn.
Transportbanen kan henge langt ned pa undersiden, spesielt ved lange lengder. Risiko for a bli grepet

6 og dratt inn mellom underheng og transportbane. | noen tilfeller kan stattesett brukes til & redusere
bandslark, men det er ogsa risiko for a bli grepet og dratt inn ved disse punktene. Forbrukeren ma
vurdere denne risikoen i sin vurdering, og beskytte hele undersiden av transportbanen om ngdvendig.

- Risiko for a bli grepet og dratt inn mellom bandet og beskyttelsesplaten som eksisterer kun pa trans-

portbaner med mindre drivverk.

ROLLCO 5



SIKKERHETSINSTRUKSJONER Art.no. P7100-INOM  Ver. 12/25-05

Forebygging av fare

A N—

Merking av klemmerisiko
viser til risikoen mellom
roterende endevalsesett,
band og plate.

AN

Merking av klemmerisiko Merking av klemmerisiko
viser til risikoen mellom viser til risikoen mellom
roterende band og beskyttelses- roterende endevalsesett,
/dekselsplate. band og plate.

Koble alltid fra stramforsyning for montering, demontering, vedlikehold eller fjerning av blokkeringer.
Mens transportbanen er i drift eller stramforsyning tilkoblet, bar ingen operasjoner eller handtering
finne sted ved de nevnte stedene!

Hvis det er en fare for operatarpersonell under bruk av enheten, til tross for alle tiltak, bgr drifts-
selskapet sgrge for egnet tildekking av alle faresoner!

Veer oppmerksom pa at varer pa transportbanen bgr fiernes far vedlikehold. Varer pa transportbanen
kan fere til at transportbanen beveger seg, og kan fere til risiko for operataren bade i de nevnte om-

rddene, og hvis varer skulle falle av transportbanen. Dette er spesielt relevant ved hellende transport-
baner hvis ingen motor med bremse er montert.

Transportbanen bgr alltid sikres i posisjon slik at ingen uventet bevegelse eller velting kan inntreffe
under drift. Hvis utstyrt med hjul, bar disse i slike tilfeller vaere 13ste til alle tider, og ved fortsatt
ustabilitet, festet pa plass med andre metoder.

Det er ingen stopp, mekanisk eller annet, ngd eller annet, inkludert med eller i transportbanen.

Transportbanen er en delvis komplett maskin. Det er forbrukerens ansvar a fullfore risikovurdering
for deres anvendelse i henhold til maskindirektivet.

>B> B> B DB DP

De fleste band er utstyrt med antistatisk beskyttelse, se bandets tekniske dokumentasjon for ditt
spesifikke band. Det er forbrukers ansvar a sikre at full utlading er mulig for den endelige installasjonen.

o

ROLLCO



Artno. P7100-INOM  Ver. 12/25-05 SIKKERHETSINSTRUKSJONER

Elektrisk sikkerhet

| tilfeller hvor en motor og/eller et gir medfalger, leveres disse som tilbehar, og vil aldri veere monterte. Rollco
patar seg intet ansvar for den elektriske monteringer eller tilkoblingen av slikt tilbehgr. Ansvaret faller pa deg
som en forbruker for a sikre at alle elektriske komponenter, drift og kontroll, start/stopp, sikkerhetsstopper og
lignende elementer er trygge.

Folg alltid lokale aktive protokoller for forebygging av ulykker og sikkerhet ved ditt driftssted! Overhold ogsa
din egen risikovurdering og egnede standarder.

Stramkretspunkter ma alltid veere tildekket.
Korrekt funksjon i beskyttende lederkoblinger ma kontrolleres etter montering!

Montering ma kun utfares av autorisert personell!

Stoy

Malt steyniva er under 70dB(A).

ROLLCO 7



MASKINOVERSIKT Artno. P7100-INOM  Ver. 12/25-05

Maskinoversikt

Beskrivelse

Transportbanen bestar av et band strammet mellom to valser pa en aluminiumsramme, og drevet pa en glide-
plate i stal. | tilfelle midtre drivverk (BF**M), finnes det ogsa tre midtre valser, og bandet blir ogsa strammet
mellom disse. Nevnte valser er Igst montert i sidemonteringer, og holdes opphengt mellom band og justerbare
skruer. En valse er drevet av en elektrisk motor enten i sentral posisjon eller hodeposisjon.

Bruk

» Transportbanen er utviklet til & brukes i et innendars miljg, +10 til +30 °C, 40-60 % fuktighet.
Varierende temperatur og fuktighet kan fore til Iasning og rusting.

¢ Transportbanen er ikke ATEX-godkjent.

» Transportbanen er ikke FDA- eller EG 1935/2004-godkjent.

m Maks. bredde (mm) Maks. lengde (mm) Maks. distribuert belastning (kg)

BF40E 400 4000

BF40M 400 6000 75
BF40EIK 400 4000 75
BF40MIK

BF40MOK 400 4000 75
BF40MDK

BF8OE 1000 6000 150

Integrering av maskinen

Den optimale gjennomsnittlige arbeidshayden for manuelt arbeide er ca. 95 cm - 120 cm (i henhold til det
svenske Arbetsmiljoverkets AFS2012:2 Foreskrifter om belastningsergonomi) for sittende/stdende arbeidssta-
sjoner, og bar tas hensyn til under design-fasen.

Ved utforming eller bestilling av et stativ for transportbanen, ber risiko for velting tas i betraktning. Transport-
banen bgr alltid vaere sikkert forankret for & unnga risiko for skade.

| tilfelle operategr ma det brukes ekstra beskyttelse mot klemmefarer, og unngaelse av et maskin-fastsatt
arbeidstempo ma tas i betraktning.

Hvis det finnes risiko for at varer faller av transportbanen, er transportbanefgringer og endestopper nadvendige,
og er tilgjengelige for kjap.




Artno. P7100-INOM  Ver. 12/25-05 MASKINOVERSIKT

Profilsporene er de mest sikre forankringspunktene pa transportbanen, og skal brukes ved montering av stativer
til transportarrammen, eller ndr det legges til Iaftepunkter, osv. Full kompatibilitet kan kun sikres ved bruk av
Rollco stativer og deler.

Drivverk

Rollco leverer noen ganger motorer, gir og til og med frekvensomformere pa forbrukerens foresparsel. Rollco
monterer imidlertid ikke disse til transportbanen, eller kobler dem til elektronisk. Rollco patar seg intet ansvar

i forhold til sikkerheten for nevnte funksjon eller tilkoblinger. Funksjonen for drivvalsenes aksel kan tilpasses
mange forskjellige typer motorer og produsenter. Nar det er sagt, sa har Rollco funnet at MS63/SB030 og
MS71/SBO50 motorer/gir fra Busck til & vaere mer enn velegnet for kravene for BF-transportbaneserien, og som
standard er serien utformet for & passe disse motorene/girene.

Disse motorene er av IE3-klasse i henhold til IEC 60034-30, og innfrir internasjonale standarder IEC 60034,
AS1359, BS5000 og CE-direktivet. De er av kapslingsklasse IP55, beskyttet mot stgvavsetning og vannspyling
fra alle kanter. Motoren er isolert til klasse F, men utnytter kun temperaturomradet for klasse B, noe som gir en
temperaturreserve som gker levetid og drivverkssikkerhet. Standard trefasemotorer er laget for 230/400V
+/-10 %, 50Hz med 3 kW og 400/690 V +/-10 % 50Hz fra 4kW og over. Andre motorer er tilgjengelige.
Motorene kan til og med brukes for 60Hz som oppgitt pa etikettene.

Denne informasjonen er fra Buscks produktkatalog utgave 2020, og mer informasjon kan finnes pa
https://www.busck.se/en.

Bruke en frekvensomformer

Variable hastigheter kan oppnas ved a bruke en frekvensomformer, imidlertid kan dette pavirke oppvarming/
kjgling av apparatet, og redusere tillatt moment. Stay- og vibrasjonsatferd kan ogsa pavirkes grunnet utgangs-
spenningen fra omformeren. Maks. omdreining toppes av det mekaniske stresset pa viften, og den kritiske
omdreiningshastigheten for kulelagrene ved arbeid over nominelle hastigheter. Ved montering av en frekvens-
omformer ma leverandagrens monteringsinstruksjoner angdende elektromagnetisk straling falges.

Se passende designveiledning, datablad og programmeringsveiledning levert av Busck i pakken. For mer
informasjon om frekvensomformere, se www.busck.se.

ROLLCO 9



TRANSPORT Art.no. P7100-INOM  Ver. 12/25-05

Transport

2 Valser skal ikke holdes ved Igfting.

Rotering av band og valser kan inntreffe ved uheldig lafting.

Transportbanen vil bli pakket pa en EUR-palle eller lignende egnet for lafting med en gaffeltruck, som kun skal
kjores av kvalifisert personell.

Nar band og valser fjernes fra emballasjen, ma det utvises ekstrem forsiktighet, da de ikke er festet i posisjon,
og rotering kan inntreffe.

Hvis stativ medfelger ber forsiktighet utvises nar festestropper fjernes, da risiko for velting kan inntreffe. Noen
stativer er kun utformet for & sta helt stabilt nar de er sikkert forankret.

| noen tilfeller er transportbaner med stativer pakket opp-ned for stabilitet under transport. Forsiktighet ma ut-

vises nar transportbanen pakkes ut og snues, og bar ikke forsgkes alene. To eller flere personer, eller mekanisk
hjelp som en gaffeltruck kjgrt av autorisert personell bar brukes for & forhindre skaderisikoen.

[e] -
Handtering
Transportbanen ber Igftes fra undersiden med egnet utstyr, f.eks. en gaffeltruck fert av autorisert og erfarent
personell. Vi anbefaler sterkt at det er minimum to personer ndr manuell lafting er mulig, og det kan holdes

sikkert til faste punkter som transportgrrammen og bandet for & unnga rotering av bandet.

Ved lgfting av lange transportbaner bar dette skje ved flere punkter for & redusere skaden som kan inntreffe
hvis transportbanen bayes under sin egen vekt.

Selv om det har blitt passet godt pa at ingen skarpe eller fremskytende kanter er skarpe og kan fere til kropps-
skade, sa bar nedvendig forsiktighet utvises ved apning av produktet.

Lagring

Transportbanen bar oppbevares i et tert, innendars miljg, +10 til +30 °C, 40-60 % fuktighet. Varierende tempe-
ratur og fuktighet kan fare til Igsning og rusting.

10 ROLLCO



Artno. P7100-INOM  Ver. 12/25-05 INSTALLASJON

Installasjon

Maksimal anbefalt helling 45 %. Bruk profilspor for feste av bein og tilbehar. Festing av bein til profiler levert av
Rollco kan oppnas ved & gjenge direkte pa profilenden, eller ved & bruke egnede fotplater. Hjul bar alltid 1&ses
for drift, og transportbanen sikret.

Montering av motor/gir

Denne tegningen viser den typiske monteringen av en Busck MS-serie motor pa transportbanens drivaksel.

Kabling og elektriske tilkoblinger

Kontroller alltid at nominell spenning stemmer med din lokale forsyningsspenning far innledende drift av trans-
portbanen!

Folgende gjelder kun for Busck MS-serie motorer. Koblingsboksen péa standard enkel hastighets-motorer
inneholder normalt seks viklingsterminaler, og minst en jordterminal. | tillegg til hovedviklingene og jord-
terminalene, kan koblingsboksen ogsa inneholde koblinger for termistorer, varmeelementer eller andre hjelpe-
enheter. Egnede kabelsko ma brukes for tilkobling av alle hovedkabler. Kabler for ekstrautstyr kan kobles til
deres rekkeklemmer som sddan. Maskiner er kun tiltenkt for fast installasjon. Hvis ikke annet er spesifisert, er
kabelinnfaringsgjenger metriske. IP-klassen for kabelgjennomfgringen ma vaere minst den samme som for
koblingsboksene. Ubrukte kabelinnfaringer ma lukkes med blindelementer i henhold til IP-klassen for koblings-
boksen. Beskyttelsesgrad og diameter er spesifiserte i dokumentene relaterte til kabelgjennomfaringen.

ROLLCO 1



INSTALLASJON Art.no. P7100-INOM  Ver. 12/25-05

ADVARSEL

Bruk egnede kabelgjennomfaringer og tetninger i kabelinnfgringene i henhold til type og diameter
é for kabelen. Jording ma utferes i henhold til lokale bestemmelser far maskinen kobles til stremfor-

syningen. Sikre at motorbeskyttelsen svarer til miljg- og vaerforhold, sikre for eksempel at vann ikke

kan trenge inn i motoren eller koblingsboksene. Tetningene pa koblingsboksene ma plasseres korrekt

i de medfglgende sporene for a sikre korrekt IP-klasse.

Koblinger for forskjellige startmetoder

Koblingsboksen pa standard enkel hastighets-motorer inneholder normalt seks viklingsterminaler, og minst
en jordterminal. Dette muliggjer bruk av DOL- eller Y/D-start. For to-hastighets- og spesialmotorer ma strem-
koblingen falge instruksjonene i koblingsboksen eller i motorens handbok. Spenning og tilkobling er stemplet
pa koblingsboksens deksel

Denne informasjonen er fra Buscks produktkatalog utgave 2020, og mer informasjon kan finnes pa
https://www.busck.se/en.

Koplingsskjema

MS Trefasemotorer Kobles som vist under MY enkel fase - Perm Cap ML enkel fase - Cap-start / Cap-kjoring
Stjerne-kobling /k Delta-kobling A\ Rotasjon Rotasjon N Rotasjon r Rotasjon hY
med klokken mot klokken med klokken mot klokken
p 2 Z w2 2 z 22 U2 v2 2 U2 V2 22 U2 V2 22 U2 V2
[ B E— N ® ® Y —e @ I I
sC sC
U1 vioc C ut Vi RC RC
TU] TV] TVW R A o ®: | e @ i@z e e
L N L N
L1 L2 L3 L1 L2 L3
Sikkerhetshensyn

Maskinen er tiltenkt for installasjon og bruk av kvalifisert personell som er kjente med helse- og sikkerhetskrav
og nasjonal lovgivning. Sikkerhetsutstyr ngdvendig for forebygging av ulykker ved monterings- og driftsstedet
ma skaffes i henhold til lokale bestemmelser.

ADVARSEL
A Ikke utfer arbeid pa motor, koblingskabler eller tilbehar som frekvensomformere, startere, bremser,
termistorkabler eller varmeelementer nar spenning er tilkoblet.

12 ROLLCO



Artno. P7100-INOM  Ver. 12/25-05 INSTALLASJON

lgangkjgring

Farste bruk

Kontroller at transportbanen gar i @nsket retning. Bandets overside bgr alltid gd mot motoren for best effekt
og sporing. Bandet leveres alltid forspent til 0,3 % fra Rollco, og justert til & I@pe rett. Noe sporingsjustering vil
imidlertid alltid veere n@dvendig nar transportbanen monteres i ditt miljg.

Bandstramming

Under kontinuerlig kjgring ma bandstramming og bandets retthet kontrolleres ukentlig. Hvis strammingen er
for darlig, eller bandet kjgrer ute av senter, er justering og/eller stramming nedvendig. Dette bar gjores pa
vende-/endehjulet ("tail-fix”). Det er imidlertid ekstremt viktig & ikke stramme for hardt, og derved redusere
lagrenes levetid. Unngdelse av overstramming og jevnlig rengjering av transportbanen, og derved unnga
forurensing, vil gke levetiden for din Rollco BF-serie transportbane.

Bandstramming er enkelt justert med apne skruer pa vende-/endeskivene

Justering av sentrale stattevalser i midtre drivverkssett (BF40M) er ikke anbefalt. Disse forhandsjusteres
parallelt med drivverksvalsen fgr levering. Kontakt Rollco for mer informasjon.

Justering av bandstramming

a. Valsene bar vaere i en aksielt parallell posisjon til & begynne med.

b. Frigjer all stramming ved vende-/endeskiven ved a skru hylsesettene pé begge sider til all stramming
er borte.

c. Merk av to referansemerker pa bandet 1 meter fra hverandre f.eks. ved elektrisk tape.

d. Juster na likt de to (heyre/venstre) hylseskruene for a returnere stramming til transportbandet.

e. For 0,3 % gjennomsnittlig anbefalt stramming (kan variere avhengig av typen band, se relevant teknisk
dataark for mer informasjon) i forhold til bandets lengde, fortsett a justere til avstanden mellom de to
merkingene er 1003 mm.

f. Det er viktig a justere de to hylseskruene likt for & bevare parallellitet.

g. ldeell stramming er oppnadd.

Merk! 0,3 % er en nominell verdi. Alle band har unike anbefalte strammingsverdier grunnet forskjeller i materiale
og tykkelse. Se bandets tekniske dokumentasjon for mer informasjon.

1000 ‘ ‘ 1003

ROLLCO 13



INSTALLASJON Art.no. P7100-INOM  Ver. 12/25-05

Justering av bandavvik

De fleste sporingsproblemer i transportbanen inntreffer grunnet feilinnretting i transportgrrammen
& og/eller stativet. Farste trinn bar alltid vaere a sikre at transportbanen er montert pa en plan, balan-
sert og rett base.

—_

Valsene bgar vaere i en aksielt parallell posisjon til &8 begynne med.

. Kontroller transportbanen far start i pakrevd retning.

3. Det er viktig & bevare bandstramming gjennom hele prosessen ved a justere likt og negativt. Det vil si,
stramming av hgyre hylseskrue pa transportbanen med en halv omdreining mé kompenseres med en halv
omdreining frigjering pa venstre hylseskrue.

4. Bandet vil alltid bevege seg mot den lgsnede siden og vekk fra den strammede siden i et forsgk pa a finne
punktet med lavest friksjon.

5. Stram og slipp med maksimum en halv omdreining av hylseskruene, og la transportbanen kjare flere

roteringer for flere justeringer proves.

N

@B A B» B» @B
A
Kjareretning Kjgreretning Kjereretning Kjareretning
Nar valsen strammes mot “A”, Nar valsen lgsnes mot "A”,
beveger bandet seg mot *B”. beveger bandet seg mot “B”.

14 ROLLCO



Artno. P7100-INOM  Ver. 12/25-05 VEDLIKEHOLD

Generelle vedlikeholdsinstruksjoner

S?rwce!ounkt / Serviceintervall _ Respons / handling
gjoremal

For 6 maneder eller 1000 Identifiser problemet og kontakt

Lager timer driftstid. Siekk for slitasje. leverandgren.

L . Far 6 maneder eller 1000 Visuell sjekk for Identifiser problemet og kontakt
Elektrisk installasjon . . .

timer driftstid. skade. leverandgren.

Sporing av Ukentlig eller maks. 40 t Sjekk sporing og Juster bandet med bandstram-
transportband driftstid. driftsretning. meren. Bruk unbrakongkkel.
Kvalitet pa . . Visuell sjekk for Identifiser problemet og kontakt
transportband ECIIIrCliiils skade. leverandaren.

Skruer / bolter, etter 1 maned eller maks. 160 t.

forste bruk driftstid etter forste kjoring. Siekk strammingen.  Stram skruen / bolten.

En gang i aret eller maks.

Skruer / bolter 2000 t driftstid.

Sjekk strammingen. Stram skruen / bolten.

BF40 midtre drivverk har et beskyttende deksel over drivverkssettet. Denne beskytter mot klemme-/knuse-
risikoene fra drivverket/stottevalsene og bandet. Dette dekselet ma skrus Igs med en unbrakongkkel. Fjerning
av dekselet er kun tillatt nar visuelt vedlikehold av lagrene er ngdvendig. Sett alltid det beskyttende dekselet
pa plass etter vedlikehold.

ADVARSEL
Stremmen ma alltid vaere slatt av under service eller vedlikehold.

Bytte av komponenter

Se inkluderte diagrammer og tegninger for hjelp med & bytte komponenter.

ADVARSEL

é Ved fjerning av bandstramming og bandende blir valsene |zse ettersom de ikke er festet til ende-
holderne. Veer spesielt forsiktig med hellende transportbaner, da fjernet band vil fare til at valser faller
ut hvis de ikke holdes fast under fjerning.

Smoring

Produktet er smurt for hele levetiden i lagrene, ingen smgaring er nadvendig. Skulle smaringen svikte, ma
lagrene byttes ut.

ADVARSEL
Vaer oppmerksom pa at smaremidler som lekker kan fere til hudirritasjon.

ROLLCO 15



VEDLIKEHOLD Art.no. P7100-INOM  Ver. 12/25-05

Instruksjoner for motorvedlikehold

ADVARSEL

Spenning kan veaere tilkoblet ved stillstand i koblingsboksen for varmeelementer eller direkte opp-
A varming av viklinger. Kondensatoren i enfasemotorer kan holde strgm som vises pa tvers av motorens

terminaler, selv ndr motoren er i stillstand. En motor med frekvensomformerforsyning kan vaere

stremfarende selv om motoren er i stillstand.

Inspeksjon av motor

1. Inspiser motoren med jevnlige intervaller, minst en gang i aret. Hyppigheten for kontroller avhenger av,
f.eks., fuktighetsnivaet i omgivelsesluften, og pa lokale veerforhold. Dette kan innledningsvis fastslas
gjennom eksperimentering, og ma deretter overholdes naye.

2. Hold motoren ren og sikre fri ventilasjonsluftstram. Hvis motoren brukes i et stavete miljg, ma ventilerings-
systemet sjekkes og rengjares jevnlig.

3. Sjekk tilstanden pa akseltetningene (dvs. V-ring eller radial tetning), og bytt ut om ngdvendig.

. Sjekk tilstanden pa koblinger og monteringer og monteringsbolter.

5. Sjekk lagrenes tilstand ved & lytte etter uvanlig stay, male vibrasjoner, temperatur, inspeksjon av brukt
smorefett eller lagermonitor. Vaer spesielt oppmerksom pa lagre nar deres beregnede nominelle livstid
naermer seg slutten.

N

Nar tegn pa slitasje merkes, demonter motoren, sjekk delene, og bytt ut om ngdvendig. Ved bytte av lagre, ma
de nye lagrene vaere av samme type som de originalt monterte. Akseltetningene ma byttes med tetninger av
samme kvalitet og egenskaper som originalene ved bytte av lagre. | tilfelle IP55-motor og nar motoren har blitt
levert med en plugg lukket, er det tilrddelig & periodisk apne dreneringspluggene for a sikre at kondensering
ikke er blokkert, og kan tesmmes fra motoren. Denne operasjonen ma gjgres nar motoren er i stillstand og gjort
sikker til & arbeide med.

Informasjonen over er fra Busck. Kontakt Busck for naermere detaljer.

Motorsmering

For informasjon om motorsmaring, se leverandgrs dokumentasjon.

Rengjaring
Strem ma veere frakoblet for rengjering av transportbanen.

Valser og interne deler bar ikke rengjeres med vaesker eller vaskemidler, ettersom dette kan fere til rust.

Se bandets produktark for egnede rengjgringsmetoder for din spesifikke bandtype/-materiale.

16 ROLLCO



Artno. P7100-INOM  Ver. 12/25-05 AVVIKLING

Avvikling

Rollco BF-serie transportbaner bar alltid demonteres til sine enkle deler, og deretter sorteres etter material-
type. Passende rensing i henhold til materialtype for ikke-resirkulerbare komponenter. Det bgar aldri resirkuleres
som en hel enhet. Hvis du er usikker pa korrekt prosedyre, kontakt Rollco, og vi vil avhende enheten pa korrekt
mate.

ROLLCO 17



TEGNINGER Art.no. P7I00-INOM  Ver. 12/25-05

Tegninger
Folgende tegninger vil hjelpe deg med 3 finne alle deler inkludert med din BF-serie transportbane. Tegningene
Mon. Art. nr viser til Rollcos artikkelnummer som du kan bruke ved bestilling av reservedeler. Kun deler levert

av Rollco garanterer kompatibilitet.

Kontakt Rollco pa +47 32 84 00 34 hvis problemer oppstar.

BF 40E Drivverkfeste

NR. | DELENUMMER BESKRIVELSE Mon Art nr ANTALL
1 7100-00597 VALSE BF40E drivverk W=XXXX - 1
2 7100-00016 ENDEHOLDER BF40E 1001840 1
3 7100-00017 BF40E Endeholder, drivverk 1001841 1
4 0000-00024 Kulelager 6202-2RS 1002440 1
5 0000-00035 Kulelager 2202-2RS 1002441 1
6 7100-00035 BANDSTRAMMER BF40 1001842 1
7 Skrue hylsesett C MO5x40 fzb Skrue hylsesett C M5X40 A2K 1002329 1
8 7000-00256 SV2102V T-mutter M8. Kuletype, push-in 3100950 2
9 DIN 7991 - M6 x 25 --- 18.7N Skrue MF6S M6x25 A2K DIN7991 1002336 1
10 DIN 7991 - M6 x 20 --- 13.7N Skrue MF6S M6x20 A2K DIN7991 1002335 1

18 ROLLCO



Art.no. P7100-INOM  Ver. 12/25-05 TEGNINGER
BF 40M Drivverkfeste
.
-
NF
@/ -
\
™~

NR. | DELENUMMER BESKRIVELSE Mon Art nr ANTALL

1 7100-00546 VALSE BF40M drivverk W=XXX - 1

2 7100-00545 VALSE BF40M statte W=XXX - 2

3 7100-00074 ENDEHOLDER BF40M drivverk 1001847 1

4 7100-00073 ENDEHOLDER BF40M ngytral 1001848 1

5 ISO 7380 - M6 x 12 - 12N PS1250 skrue K6S M6x12 1002270 4

6 DIN 7991 - M6 x 25 --- 18.7N Skrue MF6S M6x25 A2K DIN7991 1002336 2

7 7000-00256 SV2102V T-mutter M8. Kuletype, push-in 3100950 2

8 ISO 4762 M5 x 50 - 50N Skrue MRT M5x50 ytb 1002334 4

9 7100-01821 Bandstrammer BF40M 1023333 4

10 0000-00034 Kulelager 6005-2RS 1002435 2

n 0000-00024 Kulelager 6202-2RS 1002440 4

12 7100-00555 DEKSELPLATE BF40M W=XXX - 1
ROLLCO 19



TEGNINGER

Art.no. P7100-INOM  Ver. 12/25-05

BF 40E & 40M Tail fix

NR. DELENUMMER BESKRIVELSE Mon Art nr ANTALL
1 7100-00590 Valse BF40E-M W=XXX - 1
2 7000-00256 SV2102V T-mutter M8. Kuletype, push-in 3100950 2
3 7000-00256 Kulelager 6202-2RS 1002440 2
4 7100-00035 Bandstrammer 1001842 2
5 7100-00016 Endeholder, naytral 1001840 2
6 DIN 7991 - M6 x 20 --- 13.7N Skrue MF6S M6x20 A2K DIN7991 1002335 2
7 Skrue hylsesett C MO5x40 fzb Skrue hylsesett C M5X40 A2K 1002329 2
20 ROLLCO



Art.no. P7100-INOM  Ver. 12/25-05

TEGNINGER

BF 80E Drivverkfeste

NR. DELENUMMER BESKRIVELSE Mon Art nr ANTALL
1 7100-00374 VALSE BF8O0OE drivverk W=XXX KnX - 1
2 Skrue MF6S 10.9 M8X25 DIN7991 A2K 1002070 2
3 Skrue MF6S 10.9 M8X35 DIN7991 A2K 1002126 2
4 0000-00262 SK6SS 45H M8X80 1SO04029 1002383 1
5 7100-00143 Endeholder ngytral 1001908 1
6 7100-00146 Bandstrammer BFSOE 1001910 1
7 0000-00065 Kulelager 6207-2RS 1002444 1
8 7000-00256 SV2102V T-mutter M8. Kuletype, push-in 3100950 4
9 7100-00148 Laseenhet KBS52-40x62 1002418 1
10 7100-00149 BF8OE aksel drivverk BFSOE 1001906 1
n 7100-00145 KOMPONENT kulelager 2207-2RS 1002443 1
12 7100-00142 80E Endeholder. Drivverk 1001909 1

ROLLCO

21




TEGNINGER

Art.no. P7100-INOM  Ver. 12/25-05

BF 80E Tail fix

NR. DELENUMMER BESKRIVELSE Mon Art nr ANTALL

1 7100-00375 Valse BF80OE ende W=XXXX (KnX) - 1

2 7000-00256 SV2102V T-mutter M8. Kuletype, push-in 3100950 4

3 0000-00065 Kulelager 6207-2RS 1002444 2

4 0000-00262 SK6SS 45H M8X80 1S04029 1002383 2

5 7100-00146 Bandstrammer BFSOE 1001910 2

6 7100-01229 BF80OEZ endeholder. Ngytral 1001908 2

7 Skrue MF6S 10.9 M8X25 DIN7991 A2K 1002070 4
Knivfeste

NR. | DELENUMMER BESKRIVELSE Mon Art nr ANTALL
1 7100-00016 Endeholder, ngytral 1001840 2

2 Skrue MF6S 10.9 M6X20 DIN7991 A2K 1002335 2

3 0000-00261 SK6SS 45H M5X40 1SO4029 A2K 1002329 2

4 7000-00256 SV2102V T-mutter M8. Kuletype, push-in 3100950 2

5 7100-00089 40E-Knivseggsett W=200 1015494 1
22 ROLLCO



Art.no. P7100-INOM  Ver. 12/25-05

TEGNINGER

Knivsett 1

NR. | DELENUMMER BESKRIVELSE Mon Art nr ANTALL

1 7100-00085 BF40E Endeholder kniv hgyre 1015255 1

2 7100-00087 40E-Holder kniv midt 1015256 2

3 Skrue MC6LS 8.8 M5X20 DIN7984 A2K 1002197 4

4 7100-00088 40E-Holder kniv bak W=xxx - 1

5 2200-00101 W6-M4-M4 W=xxx - 2

6 0000-00025 Kulelager 626-8 ZZ 1015314 58

7 Skive BRB 6,4X12X1,6 DIN125 A2K 1002119 2

8 7100-00086 BF40E Endeholder kniv venstre 1015254 1

9 Skrue MF6S 10.9 M5X14 DIN7991 A2K 1002066

10 Skrue MF6S 10.9 M4X10 DIN7991 A2K 1002063 4
ROLLCO 23



TEGNINGER

Art.no. P7100-INOM  Ver. 12/25-05

Knivsett 2

NR. | DELENUMMER BESKRIVELSE Mon Art nr ANTALL
1 7100-00845 KNIVSEGG bak BF40 W=XXX - 1
2 7100-00846 KNIVSEGG aksel W8-M4-M4 W=XXX - 2
3 0000-00026 Kulelager 628/8 2RS1 1010484 4
4 Skive BRB 6,4X12X1,6 DIN125 A2K 1002119 4
5 7100-00086 BF40E Endeholder kniv venstre 1015254 1
6 Skrue MF6S 10.9 M4X10 DIN7991 A2K 1002063 4
7 Skrue MF6S 10.9 M5X14 DIN7991 A2K 1002066 4
8 7100-00847 VALSE BF40 W=XXX @20 Kniv - 2
9 7100-00085 BF40 Endeholder kniv hgyre 1015255 1
24 ROLLCO



Art.no. P7100-INOM  Ver. 12/25-05 TEGNINGER
Stottesett
\
~ |
T ®
) /@
NR. DELENUMMER BESKRIVELSE Mon Art nr ANTALL
1 7100-00835 STOTTESETT aksel BF W=400 W14 @10/310 1
2 7000-00256 SV2102V T-mutter M8. Kuletype, push-in 3100950 2
3 0000-00074 W6000-2RS kulelager 1002437 2
4 7003-00273 SZ0030S Profilhette 16x40 3101026 4
5 ISO 7380 - M8 x 16 - 16N PS1325 skrue K6S M8x16 1002284 2
6 7100-00834 STSTTESETT Holder 40x16 1005523 2
ROLLCO 25



FEILSOKING OG VEDLEGG Art.no. P7100-INOM  Ver. 12/25-05

Feilsgking

Band er stille men drivverksvalse roterer

Sjekk at transportbanen ikke er overbelastet.

Kontroller bandstramming.

Band gar til siden

Kontroller at transportbanen er montert plant.

Kontroller at stotte er satt opp naerme transportbanens ender,
midt, og hvor det er ekstra vekt, f.eks. midtre drivverkssett.

Folg instruksjoner for bandstramming/-sporing.

Vedlegg

Vedlegg 1 Liste over reservedeler/spesifikasjoner
Vedlegg 2 Produktdataark for transportband
Vedlegg 3 Teknisk dataark fra Busck (valgfritt)
Vedlegg 4 Produkttegning (valgfritt)
Vedlegg 5 Declaration of incorporation of partly completed machinery
26 ROLLCO



Art.no. P7100-INOM

Ver. 1.2/25-05

ROLLCO

27



ALLTID RETT LOSNING
TIL RETT TID.

Med palitelighet, kompetanse og
forpliktelse leverer Rollco raskt de rette
lzsningene og komponentene for & skape
trygg og kostnadseffektiv automatisering
0g lineaer bevegelse.

ROLLCO

LINEAR SOLUTIONS YOUR WAY

Hovedkontor

Rollco AB
Box 22234
Ekvandan 17
250 24 Helsingborg
Sverige
TIf: +46 4215 00 40
www.rollco.se

Salg Danmark

Rollco A/S
Skomagervej 13 E
7100 Vejle
Danmark
TIf: +45 75 52 26 66
www.rollco.dk

Salg Finland

Rollco Oy
Sarankulmankatu 12
33900 Tampere
Finland
TIf: +358 207 57 97 90
www.rollco.fi

Salg Norge

Rollco Norge AS
Industrigata 6
3414 Lierstrada
Norge
TIf: +47 32 84 00 34
www.rollco.no

Ver. 12/25-05

5 Art.no. P7100-INOM

-Serie_Norsk_20250.

HANDBOK Transportbaner BF



	Introduksjon
	Introduksjon
	Bruk i henhold til bestemmelser
	Denne håndbokens formål



	Sikkerhetsinstruksjoner
	Sikkerhetsinstruksjoner
	Faresoner
	Forebygging av fare
	Elektrisk sikkerhet
	Støy



	Maskinoversikt
	Maskinoversikt
	Beskrivelse
	Bruk
	Integrering av maskinen



	Transport
	Transport
	Håndtering
	Lagring



	Installasjon
	Installasjon
	Båndstramming
	Igangkjøring
	Sikkerhetshensyn
	Kabling og elektriske tilkoblinger
	Montering av motor/gir


	Vedlikehold
	Generelle vedlikeholdsinstruksjoner
	Bytte av komponenter 
	Smøring


	Instruksjoner for motorvedlikehold
	Inspeksjon av motor
	Motorsmøring


	Rengjøring

	Avvikling
	Tegninger
	BF 40E Drivverkfeste
	BF 40M Drivverkfeste
	BF 40E & 40M Tail fix
	BF 80E Drivverkfeste
	BF 80E Tail fix
	Knivfeste
	Knivsett 1
	Knivsett 2
	Støttesett


	Feilsøking
	Vedlegg


